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Drugi veliki sajam zapošljavanja LINK2job, koji organizuje Centar za razvoj karijere, pruža mogućnosti za nalaženje posla svima koji žele da osiguraju uspešnu 
karijeru. Cilj sajma LINK2job jeste da doprinese rešavanju gorućih problema: nezaposlenosti, sa jedne strane, i nedostatka kvalitetnih radnika u kompanijama, 
sa druge.

Svi zainteresovani mogu neposredno da se informišu o slobodnim radnim mestima u velikim i uspešnim firmama, kao i da se susretnu sa poslodavcima i 
pokažu im svoje znanje, sposobnosti i veštine koje poseduju.

Osim prilike za posao, Sajam zapošljavanja LINK2job nudi posetiocima mogućnost da besplatno steknu neka nova znanja i veštine, ali i da iskoriste brojne 
druge besplatne sadržaje. 

Centar za razvoj karijere LINK (Center for Career Development, CCD) pruža podršku pri unapređenju karijere kroz držanje raznih seminara i radionica na temu 
poslovanja i sticanja dodatnih veština. 

Cilj Centra jeste da promoviše neprestano profesionalno usavršavanje, podsticanje napredovanja u karijeri, kroz posebne programe i individualna savetovanja 
na temu razvoja karijere, kao i asistenciju u obezbeđivanju stručne prakse, zapošljavanja i drugih angažovanja. 

Centar za razvoj karijere redovno organizuje seminare na aktuelne teme iz oblasti informacionih tehnologija i biznisa, kojima se može lično prisustvovati, ali 
koji se mogu pratiti i preko live streama. Sticanje novih znanja i veština celoga života siguran je put za uspešnu karijeru. 

Sajam zapošljavanja LINK2job predstavlja događaj kojim Centar za razvoj karijere posreduje pri upoznavanju i predstavljanju najkvalitetnijih stručnjaka i 
kompanija koje pružaju najbolje uslove za rad i profesionalno usavršavanje.

Centar za razvoj karijere ima partnersku saradnju sa više od 264 poznate domaće i međunarodne firme, koje pružaju šansu i mogućnost polaznicima IT 
Academy, BusinessAcademy i studentima ITS-a  da se profesionalno usavršavaju i dobiju prvu priliku za poslovno angažovanje. Neke od naših najvećih 
partnerskih kompanija su: Comtrade, Nestle, Telenor, Erste banka, LINK group, Merkator, Hemofarm, Ernst & Young, IDEA i mnogi drugi.

Podsticanje na usavršavanje i samoaktualizaciju, Centar za razvoj karijere pomaže i organizacijom seminara dva puta mesečno, na aktuelne teme iz oblasti 
IT-ja i biznisa, koji se mogu pratiti ličnim prisustvom ili preko live streama i besplatni su za sve. Nadogradnjom vaših ličnih i profesionalnih veština postajete 
konkurentni u poslovnom svetu da se izdvojite kao najbolji kandidat.

Hotel Jugoslavija
Bulevar Nikole Tesle 3, 
11080 Beograd, Srbija

petak, 22. april 2016. godine od 10–18h

Samo neki od benefita za svakog posetioca, koji sajam LINK2job razlikuju od ostalih:

• Besplatan kurs engleskog jezika – svi posetioci koji se prijave i registruju dobiće na poklon onlajn kurs engleskog jezika. 
• Job box – simulacija realnog intervjua – predstavnici kompanija davaće komentare o greškama koje kandidati najčešće prave u razgovoru za posao.
• Korisna predavanja – program kratkih predavanja koja se bave najbitnijim pitanjima u procesu zapošljavanja i u karijeri.
• Besplatna izrada profesionalnih fotografija za CV koje na sajmu za svakog posetioca prave stručnjaci za obradu fotografije.
• Laptop Corner – svi posetioci imaju priliku da na sajmu apliciraju za aktivne oglase. 

ZAJEDNO DO IDEALNE KARIJERE!

SAJAM ZAPOŠLJAVANJA LINK2job ORGANIZATOR – CENTAR ZA RAZVOJ KARIJERE (Center for Career Development, CCD)



Web: www.p3-group.com

E-mail: 

Telefon: +381 (62) 804 4700

Adresa: Sokobanjska 1b
11000 Belgrade

Expertise and Fields of Activity

P3 – international management consulting and innovative engineering services.
The experts for the automotive, aviation, telecommunication and energy fields.
The origin of our company stems from an excellent scientific understanding of quality and well-founded business methods in the field of process 
reorganization. P3 has quickly developed into a classic management consulting firm.
The underlying causes for quality problems can often be found in our clients’ development areas, meaning that our core competency in project and 
configuration management is a logical solution.Thanks to our clients’ trust in our work, we have extended our capacity to offer development 
services, design and testing expertise.

Our three main pillars offer you:
Consulting Services; Management Support; Engineering Solutions

The way we manage projects and optimize our clients’ processes is extremely unique. We provide engineering services and improve the management of 
projects in virtually no time at all. This is exclusive to P3 and cannot be found anywhere else. As Dr. Gerald Weber, a former Member of the Executive Board
at Daimler and Airbus, explains, “Consulting creates vision and foresight, project management provides an overview and technology enables insights.
P3 offers all of these aspects and therefore provides the exact perspective needed to move its clients forward.



Web: www.comtrade.com

E-mail: info.rs@comtrade.com

Telefon: +381 (11) 201 56 00

Adresa: Savski nasip 7
11000 Beograd, Srbija

Comtrade je vodeća IT kompanija u jugoistočnoj Evropi, specijalizovana za IT rešenja, sistem-integraciju i distribuciju hardvera. Sa više od 900 zadovoljnih 
klijenata i kancelarijama širom Evrope i SAD, Comtrade je danas prepoznatljivo ime na globalnoj IT sceni. Osnovan 1990. godine, Comtrade trenutno 
zapošljava preko 1.500 poslovnih i IT eksperata, od čega ima više od 1.000 softverskih inženjera. Sa ostvarenim rezultatima i brojnim uspesima u oblasti 
IT rešenja i usluga koje olakšavaju rad i smanjuju troškove poslovanja, Comtrade je pouzdani partner i podrška svim poslovnim saradnicima koji gledaju u 
budućnost.

Vaša budućnost uz Comtrade

Kao vodeća IT kompanija u regionu, mi rastemo u svakom aspektu poslovanja, bilo da je reč o širenju portfolija proizvoda, visini profita ili stručnosti i iskustvu 
zaposlenih. Bilo bi nam zadovoljstvo da nam se pridružite na uzbudljivom putovanju, jer u Comtrade-u ćete naći mesto za učenje, prostor za kreativnost i put 
kojim ćete napredovati.
Radićete na projektima punim izazova, uz neke od najboljih ljudi u IT biznisu. Veoma smo posvećeni svom poslu, verujući da se neverovatne stvari događaju 
kada radiš ono što voliš.



TNation je domaća IT kompanija koja po sistemu outsourcing-a 90% svojih usluga pruža za internacionalne klijente.
Listu inostranih klijenata koji koriste usluge Tnation-a čine kompanije iz Danske, Engleske, Švajcarske, Nemačke, Kanade i SAD, sa tendencijom proširivanja 
delatnosti i na druge zemlje EU, kao i Latinske Amerike.

Delatnost Tnation-a čine – web design i development, mobile development, software development, tehnička podrška, sistem administracija i quality 
assurance. U okviru svoje delatnosti, Tnation svetskom tržištu nudi jedinstvenu kombinaciju kvaliteta, veoma konkuretnih cena i visoko cenjene i 
profesionalne IT radne snage  – srpskih programera, dizajnera, sistem administratora, developera, kodera i menadžera.

Veliku prednost outsourcing-a Tnation-a, u odnosu na slične kompanije u inostranstvu čini kombinacija visokoobrazovane i kvalitetne radne snage, te 
mogućnost  značajnog smanjenja troškova uz zadržavanje visokog nivoa kvaliteta usluge. Na prethodnom Link2Job sajmu zapošljavanja, upoznali smo 
mnogo kvalitetnih IT stručnjaka i studenata, od kojih su neki postali naše kolege, a nadamo se da ćemo i ovog puta imati priliku da  Vam se predstavimo 
u pravom svetlu te da Vam ponudimo odlične uslove rada, profesionalno i stručno okruženje te mogućnost da radite, učite i napredujete u okviru naše 
kompanije.

Vidimo se na Link2Job sajmu zapošljavanja! Potražite naš štand i dođite da se upoznamo!

Web: www.tnation.eu

Mail: office@tnation.eu

Telefon: +381 (11) 65 57 581

Adresa: Poslovna zgrada West End
Tošin Bunar 272, 11070 Novi Beograd



Svoje poslovne aktivnosti kompanija Trizma realizuje u okviru BPO (Business Process Outsourcing) biznisa i danas naše usluge pružamo klijentima na 5 
kontinenata. Naš fokus je na realizaciji i implementaciji korisničkih servisa i poslovnih procesa klijenata. Sve usluge koje pružamo usmerene su 
na izuzetnost korisničkog iskustva kroz angažovanje stručnjaka koji kroz naše programe obuke, usvajanje procesa i partnerstvo sa globalnim klijentima 
upravljaju korisničkim procesima, pružaju tehničku i operativnu podršku ili analiziraju razvoj poslovanja. Naše servise pružamo klijentima u 49 zemalja sa 5 
kontinenata i uslugom dostupnom 24/7.

Naše poslovno okruženje je izuzetno dinamično i čine ga timovi sa pojedincima sa različitim znanjima kao što su: razvoj aplikacija, razvoj proizvoda, arhitekure 
mreža, tehnička podrška, razvoj informacionih tehnologija i podrška različitim poslovnim procesima – finansije, usluge, prodaja, analiza podataka i drugo. 
Trizma je osnovana 2002. godine i od samog početka naš fokus je na stalnom unapređenju profesionalnog okruženja i razvoju naših ljudi. Orijentacija na 
svetsko tržište rezultira stalnom mogućnošću izbora interesantnih novih pozicija a poznavanje različitih jezika je naš prozor u svet.

Dobro došli u Trizma tim!

Web: www.trizma.com

E-mail: hr@trizma.com;

Adresa: Tošin bunar 272,
Beograd – Novi Beograd



Web: www.it-akademija.com

E-mail: office@it-akademija.com

Telefon: +381 (11) 7856 100,
+381 (11) 7856 140

Adresa: Cara Dušana 34, 11080 Zemun, 
Beograd, Srbija

Ukoliko želite uspešnu i profitabilnu IT karijeru za samo godinu dana, upis na ITAcademy je pravi izbor za vas!
Školovanje na ITAcademy usredsređeno je na istraživanje, razvoj i primenu ekspertskih računarskih veština. Polaznici imaju priliku da istražuju i uče realne 
tehnike programiranja i dizajniranja, razvoja softvera, upotrebe programskih i dizajnerskih alata, a za sve vreme školovanja, na raspolaganju im je konstantna 
pomoć vrhunskih programera, konsultanata i profesora, koji iza sebe imaju izuzetno bogato znanje i iskustvo.
Na ITAcademy možete birati između 6 odseka, podeljenih u 23 odeljenja, a na svakom od odseka zagarantovana vam je nastava na visokoprofesionalnom 
nivou.
• Programiranje
• Dizajn i multimedija
• Administracija
• IT poslovanje
• CAD – crtanje i projektovanje
• Razvoj mobilnih aplikacija

U zavisnosti od želja i mogućnosti polaznika, nastava na ITAcademy odvija se na dva načina: tradicionalno – učenjem u učionici i putem interneta – učenjem 
na daljinu.
Zvanja koja polaznici stiču nakon završenog školovanja na ITAcademy omogućavaju im profesionalni autoritet u zemlji, ali i u inostranstvu.
Visok kvalitet školovanja na ITAcademy garantovan je, izmedu ostalog, članstvima i partnerstvima sa međunarodnim organizacijama i najuglednijim svetskim 
IT kompanijama i institucijama: Microsoft, University of Cambridge International Examinations, Adobe, EDEN (European Distance and E-learning Network), 
Apple, ECDL (European Computer Driving Licence), TOEIC, TOEFL, Pearson VUE i dr.

ASW Inženjering postoji duže od dve decenije, ima više od šezdeset stalno zaposlenih inženjera, vlastite proizvode u oblasti informacionih tehnologija i brojne 
realizovane složene projekte. Na osnovu iskustva stečenog kroz implementaciju kompleksnih informacionih sistema u preko 100 kompanija iz različitih
sektora poslovanja i preko 22000 registrovanih korisnika, ASW Inženjering pruža svojim korisnicima dragocenu pomoć u poboljšanju njihovog poslovanja kroz 
savremena, kompletna softverska rešenja, konsalting i optimizaciju organizacije poslovnih procesa.

ASW Inženjering je prepoznatljiv na tržištu po svojim proizvodima asw:dominus, asw:merkantis, asw:sapiens, asw:libris, asw:utilitas, asw:temporis, asw:credis...

ASW Inženjering je uspostavio efikasan i efektivan sistem upravljanja kvalitetom prema ISO 9001, sigurnošću informacija prema ISO 27001 i sistem
upravljanja IT uslugama prema ISO 20000-1 i kontinuirano unapredjuje svoje procese i sistem.

Web: www.asw.eu

E-mail: sales@asw.eu

Telefon: +381 (11) 2071 400 

Adresa: ASW Inženjering d.o.o.
Takovska 45A



Zepter International je multinacionalna kompanija koja proizvodi, prodaje i distribuira ekskluzivne, visokokvalitetne proizvode za zdraviji i duži život desetine 
miliona ljudi širom sveta. 

Kompanija ZEPTER posluje u preko 60 zemalja na pet kontinenata, poseduje 8 fabrika, smeštenih u Nemačkoj, Italiji i Švajcarskoj, kao i više od 320.000m2 
poslovnog prostora na najboljim lokacijama u metropolama širom sveta. O globalnom uspehu Zepter International svedoči i činjenica da je, u protekle tri 
decenije, kompanija stekla preko 80 miliona zadovoljnih kupaca i prodala više od 760 miliona proizvoda. 

Kompanija je naročito ponosna na svojih preko 100 hiljada izvanredno obučenih menadžera i konsultanata koji uspešno i nadahnuto šire njenu misiju zdravlja 
i lepote. Svakih 10 sekundi, prosečno, negde u svetu započne nova prezentacija Zepter proizvoda koje, u prestižnim i ekskluzivnim prodajnim salonima ili 
domovima kupaca, godišnje poseti preko 65 miliona ljudi. 

Ime ZEPTER  je sinonim za vrhunski kvalitet, prepoznatljiv stil i trajnu vrednost proizvoda za zaštitu i unapređenje zdravlja, za pravilnu pripremu zdrave hrane, 
za čistu i zdravu vodu i vazduh, za duži, kvalitetniji i lepši život. 

Web: www.zepter.com
          www.zepter.rs

Adresa: Bul. Mihaila Pupina 117
11070 Beograd

Zepter Srbija

Školovanjem na BusinessAcademy dobićete poslovne veštine, znanja i resurse koje možete primeniti i naplatiti odmah!
Program školovanja osmišljen je tako da polaznici za dva semestra uspešno savladaju više realnih poslovnih veština i znanja nego za četiri godine na 
prosečnom fakultetu. Ceo program se zasniva na realnoj i profitabilnoj upotrebi poslovnih veština. Školovanjem na BusinessAkademy ne dobijate samo 
veštine i zvanja, nego i alate za ubedljivo predstavljanje onoga šta znate i možete. Školovanje je moguće kako za polaznike koji nemaju prethodnog iskustva, 
tako i za polaznike koji su već dokazani profesionalci u svom poslu.
Možete izabrati između 12 odseka, a na svakom od odseka zagarantovana vam je nastava na visokoprofesionalnom nivou. Poslovna znanja i veštine 
izučavaju se kroz 149 različitih kurseva sa ukupnim fondom od 827 časova. Program BusinessAcademy je zvanično ovlašćen od strane Cambridge ispitnog 
odeljenja. Na kraju školovanja, polaznici stiču mogućnost polaganja za Cambridge International A&AS level Business Studies, jedan od najcenjenijih 
jednogodišnjih poslovnih sertifikata.
U zavisnosti od želja i mogućnosti polaznika, nastava na BusinessAcademy odvija se na dva načina: tradicionalno – učenjem u učionici i putem interneta – 
učenjem na daljinu. Nastava posredstvom Distance Learning platforme za učenje na daljinu koristi posebnu metodologiju učenja pod nazivom arhitektura 
saznanja. Mnogi polaznici iz Srbije i iz zemalja u regionu, ali i preko 110 zemalja sveta završili su zadovoljni svoje onlajn jednogodišnje školovanje na 
BusinessAcademy.

Web: www.biznis-akademija.com

E-mail: office@biznis-akademija.com

Telefon: +381 (11) 7856 110,
+381 (11) 7856 140

Adresa: Cara Dušana 34, 11080 Zemun, 
Beograd, Srbija



Web: www.avisto eastern.com

E-mail: contact@avisto eastern.com

Telefon: +381 (11) 35 36 601

Adresa: Airport City 1300
Omladinskih brigada 88a, 11070 Belgrade

AViSTO Eastern Europe is a services software engineering company providing solutions in all phases of software development process.
Our highly-qualified engineers work in a variety of areas, including information systems, web, telecom, industrial software, embedded application
software and network.

AViSTO Eastern Europe has its development center in Belgrade (Serbia), which is ISO-9001:2008 and ISO-14001:2008 certified.
The company is a subsidiary of French based company AViSTO with 8 technical centers in France.
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Web: www.its.edu.rs

Mail: office@its.edu.rs

Telefon: +381 (11) 20 96 777

Adresa: ComTrade Technology Center,
Savski nasip 7, 11070 Novi Beograd
Cara Dušana 34, 11080 Zemun

ITS je prva akreditovana privatna visokoškolska ustanova u oblasti informacionih tehnologija u Srbiji.
Nudi vrhunske uslove studiranja, najsavremeniju opremu, stručni kadar, praktičnu primenu stečenog znanja, najtraženija zanimanja današnjice, 
internacionalno priznate sertifikate i rad u struci još u toku studiranja. A sve to uz akreditovanu diplomu Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja 
Republike Srbije.

Možete izabrati pohađanje jednog od 4 studijska programa: Informacione tehnologije, Elektronsko poslovanje, Organizacija poslovnih sistema, Računarska 
multimedija.

ITS konstantno prati promene u razvoju računarskih nauka, usklađujući tako svoj plan i program sa svetskim standardima.
Od osnivanja škole, 2006. godine do danas čak 93,15% diplomaca je napravilo uspeh u svojoj karijeri, od čega je:

• 85.48% zaposleno (u struci),
• 7.67% nastavilo školovanje.



edeja software is a Serbian software development company, having a great combination of experienced, highly qualified, young and energetic specialist teams 
which offer a wide range of advanced solutions in offshore software development services.

We are keen on bringing the best quality and value to our customers and making ourselves a solid, stable and flexible partner, capable of engaging with our 
clients on any level, from point solutions to fully outsourced software product development.
On the other hand, we endeavor to create an atmosphere of productivity and content in our workplace and to ensure that all our employees to feel valued.

We invest a lot of effort in keeping in touch with new technologies and constantly encourage our team members to improve themselves, learn new things and be 
innovative in their work.
We strongly believe that anyone can improve and make an impact; therefore, we are willing to give everyone a chance to find and activate their natural talents.

Web: www.edeja.com

E-mail: office@edeja.com

Telefon: +381 (64) 61 55 777

Adresa: Varvarinska 14a,
11000 Belgrade, Serbia

Web: www.innotechgl.com

Mail: info@innotechgl.com

Telefon: +381 (11) 20 96 777

Adresa: Skerilićeva 4,
11000 Beograd

Innotech Global je osnovan sa jednim ciljem – da postane lider u svom polju poslovanja, pružajući svojim klijentima rešenja visokog kvaliteta koja 
zadovoljavaju njihove potrebe. Mi smo dinamičan tim mladih profesionalaca, spreman da se uhvati u koštac sa svim izazovima koje na nas mogu baciti ideje 
naših klijenata. Sa menadžerskim timom koji zajedno ima preko 50 godina iskustva, iskoristili smo znanje koje smo prikupili radeći za druge kako bismo 
pokrenuli sopstvenu firmu.

Želimo da našim inovativnim rešenjima, u vidu mobilnih telefona, softvera, web i mobilnih aplikacija i interaktivnom tehnologijom 
promenimo način na koji ljudi posluju. Radna etika kompanije je nešto na šta smo dosta fokusirani.

Poštuj klijenta i njegove potrebe. Poštuj svoje kolege.
Rešenja koja nudimo će uvek biti visokog kvaliteta i velike pouzdanosti. Uvek teži ka tome da naučiš nešto novo i poboljšaš se.



Delhaize Serbia (Delez Srbija) je članica međunarodnog trgovinskog lanca Delhaize Group, čije je sedište u Belgiji i koji posluje na tri kontinenta u šest zemalja. 
Ujedno, Delhaize Serbia je i najveći trgovinski lanac u našoj zemlji.

Posebno smo ponosni na to što kontinuirano ulažemo u razvoj odgovornog društvenog poslovanja, uvodimo inovacije u asortiman i poslovanje, organizujemo 
promocije, i što je najvažnije, obezbeđujemo pristupačne cene, atraktivna sniženja i akcijske ponude. Zato što svakog meseca kroz naše Maxi, Tempo i 
Shop&Go prodavnice prođe stotine hiljada kupaca, imamo priliku da budemo deo njihovog života i da im svakodnevnicu učinimo lepšom. To možemo samo uz 
tim hrabrih i odlučnih ljudi.

Zato našim zaposlenima obezbeđujemo podsticajno radno okruženje sa velikim mogućnostima za razvoj i napredovanje. Istovremeno, vrednim studentima i 
diplomcima pružamo priliku da, kroz programe stipendija i praksi, razvijaju svoje talente uz mentorstvo stručnjaka iz sektora maloprodaje.
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Ukoliko dete upišete u Srednju školu za informacione tehnologije ITHS – investirali ste u njegovu sigurnu i uspešnu budućnost.
Učenici koji žele zaposlenje odmah nakon srednje škole, ali i mogućnost nastavka studiranja, mogu da budu sigurni da je ITHS škola koju traže, jer je 
školovanje na ITHS-u okrenuto, pre svega, sticanju praktičnih i odmah primenljivih znanja.

Obrazovni profili na ITHS-u:

• Elektrotehničar računara
• Elektrotehničar informacionih tehnologija
• V stepen: specijalizacija

ITHS je prva i jedina srednja škola u Srbiji za obrazovanje IT tehničara, koja, osim stručnih znanja, pruža i temeljno opšte obrazovanje.
Međunarodno priznati sertifikati, temeljno opšte obrazovanje i negovanje pravih vrednosti tokom školovanja, stvoriće od naših učenika najeminentnije 
programere, administratore, dizajnere…
Pozivamo Vas da sa nama učestvujete u ostvarenju misije, da zajedno menjamo, unapređujemo i gradimo IT sliku današnjice, jer Vaš uspeh je ogledalo našeg 
uspeha!

Web: www.it-akademija.com

E-mail: office@it-akademija.com

Telefon: +381 (11) 7856 100,
+381 (11) 7856 140

Adresa: Cara Dušana 34, 11080 Zemun, 
Beograd, Srbija

Web: www.tempocentar.com
www.maxi.rs

E-mail: hr@delhaize.rs

Telefon: +381 (11) 7153 400

Adresa: Jurija Gagarina 14, Beograd, Srbija

Web: www.it-akademija.com

E-mail: office@it-akademija.com

Telefon: +381 (11) 7856 100,
+381 (11) 7856 140

Adresa: Cara Dušana 34, 11080 Zemun, 
Beograd, Srbija



Intelligence d.o.o. je kompanija koja se bavi tržišnim istraživanjima. Našim klijentima isporučujemo znanja o ponašanju potrošača, tržištima, performansama 
klijenta i njihovih konkurenata, kao i tržišnim trendovima i stavovima javnog mnjenja. Naši klijenti su srpske i inostrane kompanije koje posluju u različitim 
tržišnim sektorima, a najviše je onih koji se bave prodajom (FMCG, nafta i naftni derivati, HoReCa,  sportska oprema, moda...), kao što su Lukoil, Gomex, 
NIS Gasprom, AVIA, Mol, Doming, Dufry, Đak Sport, LC Waikiki...

Intelligence d.o.o. je od 2013. korporativni član ESOMAR-a. ESOMAR je krovna svetska asocijacija za istraživanje tržišta i javnog mnjenja koja okuplja 
najznačajnije istraživačke kompanije na svetu. Ne postoji renomirana istraživačka kompanija ili organizacija a da nije njen član, a mi smo te godine postali i 
prva srpska kompanija sa korporativnim članstvom. 

Intelligence d.o.o. je član Mystery Shopping Providers Association (MSPA). MSPA je najznačajnija svetska asocijacija za metodu Mystery Shopping. Slično 
kao i ESOMAR, ona garantuje klijentima da će se koristiti podobne metode, ali i podstiče svoje članove da edukuju klijente o mogućnostima i izazovima.

Mi smo jedna od vodećih i najvećih osiguravajućih kuća u Srbiji. Tradicija naše kompanije duga je više od 70 godina, a 2012. godine smo se priključili 
grupaciji Gruppo Assicurativo Unipol koja uslužuje više od 16 miliona klijenata. Naša kompanija se trudi da se konstantno razvija i modernizuje kroz ponude 
raznovrsnih paketa osiguranja, uvođenjem efikasnih alata, IT rešenja i servisa za klijente.

Sedište kompanije nalazi se u Novom Sadu, a putem mreže od blizu 100 poslovnica prisutni smo na celoj teritoriji Srbije. Pažnju poklanjamo i brinemo kako o 
svim našim klijentima, kojih ima preko 500000, tako i o našim zaposlenima i saradnicima, kojih trenutno ima preko 1400. 

Cenimo ličnost i stavove naših zaposlenih i doprinos koji pružaju svojim zalaganjima, kvalifikacijama i sposobnostima, a sve u cilju ostvarivanja zajedničkih 
rezultata. Mi smo siguran tim sa vizijom koji ostvaruje vrhunske rezultate, radimo u internacionalnom okruženju i po evropskim standardima, verujemo 
u ljudski potencijal, zalažemo se za unapređenje uzajamnog poštovanja i društvene odgovornosti i težimo da postanemo najatraktivniji poslodavac za 
najuspešnije radnike u oblasti osiguranja.

Web: www.ddor.rs

E-mail: ddor@ddor.co.rs

Telefon: +381 (21) 4886 000

Adresa: DDOR Novi Sad a.d.o.
Blvd Mihajla Pupina 8, 21000 Novi Sad

Web: www.intelligence.rs 

E-mail: info@intelligence.rs

Telefon: +381 (11) 2886 106

Adresa: JSAS Intelligence Tržišna istraživanja d.o.o. 
Vojvode Stepe 170, Beograd



ManpowerGroup je multinacionalna kompanija poreklom iz SAD, sa sedištem u Milvokiju, država Viskonsin. Preko 65 godina, mi pružamo kompanijama
sveobuhvatna rešenja iz oblasti ljudskih resursa. Sa predstavništvima u preko 80 zemalja širom sveta, ManpowerGroup predstavlja globalnog lidera u 
oblasti privremenog i stalnog zapošljavanja, obezbeđujući organizacijama svih veličina kontinuirana kadrovska rešenja kako bi poboljšali poslovnu spremnost 
i konkurentnost. ManpowerGroup u Srbiji je prihvatila i primenila globalne najbolje prakse, i od 2008. godine kada smo ušli na tržište, dokazali smo i 
razvili našu ekspertizu na najvišem mogućem nivou, pružajući klijentima sledeće usluge:

•  Regrutacija i selekcija kandidata
•  Privremeno ustupanje radne snage (Outsourcing) · Procena i razvoj zaposlenih
•  Tranziciono upravljanje karijerom (Outplacement program) · Obračun zarada
•  HR konsalting

ManpowerGroup pomaže kompanijima da upravljaju promenljivim potrebama za talentima na današnjem tržištu rada u kome brzi pristup
adekvatnim kadrovima predstavlja jaku konkurentnu prednost. Već šest  godina zaredom, ManpowerGroup je jedina kompanija u ovoj oblasti proglašena za 
najetičniju kompaniju u svetu od strane Ethisphere Instituta. ManpowerGroup je visoko rangirana na Fortune 500 listi koja sadrži najveće američke kompanije, 
a istovremeno se nalazi na listi najvećih svetskih kompanija.

METRO Cash & Carry na prostor Srbije dolazi 2005. godine. U našoj zemlji danas postoji šest Cash & Carry distributivnih centara (u Beogradu na lokacijama 
Zemun, Vidikovac, Krnjača, u Kragujevcu, Nišu i Novom Sadu) kao i četiri METRO po meri objekata (u Šapcu, Užicu, Požarevcu i Paliću).

Domaći dobavljači obezbeđuju preko 90% prehrambenih proizvoda koji čine deo našeg asortimana. Svoju želju da budemo Vaš oslonac u poslovanju 
pokazujemo formirajući konkurentne cene, adekvatan asortiman i pakovanja prilagođena potrebama hotelijerstva, ugostiteljstva, trgovinskih radnji i krajnjih 
potrošača. U Srbiji, Metro Cash & Carry konstantno sarađuje sa 18.000 HoReCa kupaca, 28.000 trgovinskih radnji u METRO -u nabavlja robu za dalju prodaju,
a 160.000 krajnjih potrošača redovno puni svoju potrošačku korpu kupujući za svoje domaćinstvo.

Naša kompanija je prisutna u 26 zemalja. Snagu naše kompanije čine naši zaposleni, stručnjaci u svojim oblastima angažovanja.

METRO Grupa širom sveta zapošljava preko 117 000 ljudi. Zadovoljan kupac je polazna tačka našeg poslovanja a ujedno i naš cilj.

Web: www.manpower.rs

E-mail: posao@manpower.rs

Telefon: +381 (11) 41 45 094

Adresa: Bulevar Mihajla Pupina 115v,
11070 Novi Beograd

Web: www.metro.rs

E-mail: 2info@metro.rs

Telefon: 0800 222 022

Adresa: Autoput za Novi Sad 120, 
11080 Beograd



Web: www.savremena-gimnazija.edu.rs

E-mail: office@savremena-gimnazija.edu.rs

Telefon: +381 (11) 7856 120

Adresa: Šumatovačka 45, Vračar,
Beograd, Srbija

Savremena gimnazija je internacionalna gimnazija koja radi po programu Odeljenja za međunarodne ispite Univerziteta u Kembridžu, kao i Nacionalnog plana 
i programa Republike Srbije. U Savremenoj gimnaziji nastava je bilingvalna, odnosno učenici mogu da biraju na kom jeziku žele da prate nastavu: srpskom, 
engleskom ili na oba.

Nalazi se u modernoj zgradi u centru Beograda, koja je opremljena najsavremenijim nastavnim sredstvima i najmodernijim tehnologijama. Savremena 
gimnazija je savremena u svakom smislu – objedinjuje moderno okruženje, napredan plan i program, interaktivno učenje, nastavu na srpskom i engleskom, 
svetski priznate Kembridž diplome, interdisciplinarnost i kreativnost, partnerski odnos sa roditeljima, bogate vannastavne aktivnosti i poseban pristup 
potrebama svakog učenika.

U modernom svetu koji se neprestano menja neophodno je držati korak sa vremenom i stalno usvajati nova znanja. Upravo zbog toga smo i odlučili da 
napravimo najbolji spoj svetskih metodičkih trendova, informacionih tehnologija i nastavnog programa.
Ono što ovu školu čini drugačijom nije samo savremen pristup radu već i profesori modernih shvatanja, koji kroz mentorski rad učenicima razvijaju unutrašnju 
motivaciju i potrebu da se kroz nova saznanja usavršavaju.

Web: www.internet-academy.com

E-mail: office@internet-academy.com

Telefon: +381 (11) 7856 156

Adresa: Cara Dušana 34, 11080 Zemun,
Beograd, Srbija

InternetAcademy je internacionalna škola na kojoj polaznici stiču znanja, veštine i priznate sertifikate iz oblasti internet poslovanja, internet marketinga, online 
prodaje, PR-a i drugih poslovnih oblasti koje se ubrzano prebacuju na internet!

Ideja za Internet akademiju je nastala iz programa IT business na ITAcademy, gde su polaznici izrazili ogromno interesovanje za internet poslovanje. 
Zbog toga smo rešili da pokrenemo posebnu akademiju koja će ponuditi znanja i veštine iz najznačajnijih oblasti internet poslovanja, online marketinga, 
komunikacija i prodaje na jednom mestu.

Misija InternetAcademy je da stvori generacije uspešnih poslovnih ljudi, specijalizovane za internet poslovanje koje je svakako budućnost ekonomije 21. veka. 
Polaznici InternetAcademy mogu da biraju između 4 odseka: E-commerce & Sales, Online Communication, Online Advertising i E-business & E-Marketing, a u 
okviru svakog odseka nalaze se po dva programa. Na ovim programima polaznici mogu da biraju edukaciju za čak 40 različitih zvanja iz oblasti poslovanja na 
internetu!

Nakon godinu dana, polaznici InternetAcademy mogu da steknu neke od međunarodnih sertifikata poput Google AdWords sertifikata, IQN, CIM ili Cambridge.



Web: www.ok-school.com

E-mail: office@ok-school.com

Telefon: +381 (11) 7856 110,

Adresa: Cara Dušana 34, 11080 Zemun, 
Beograd, Srbija

OKschool je jedinstveni obrazovni koncept koji na jednom mestu objedinjuje kurseve iz najrazličitijih oblasti neophodnih za uspešnu karijeru. Kratko, 
brzo i efikasno do najrazličitijih veština. Ovaj servis primenjuje Blended learning, savremeni obrazovni koncept koji kombinuje prednosti učenja na daljinu, 
interaktivnost klasične nastave i moderne tehnologije. Polaznik sam bira da li će svoje kurseve pohađati na tradicionalan način, online ili kombinacijom oba. 
Platforma za učenje na daljinu polazniku obezbeđuje stalnu podršku profesora i mogućnost online konsultacija, kao i danonoćni pristup multimedijalnim 
nastavnim materijalima, testovima za proveru znanja i drugim korisnim sadržajima.

OKschool nudi kurseve i edukacije iz oblasti IT-ja, poslovnih veština i stranih jezika. Kursevi su podeljeni u tri kategorije:

• Online kursevi

• Obuke za zanimanja

• Jezici

Online kursevi nude obuku iz oblasti programiranja, dizajna, menadžmenta, ekonomije itd, koji polazniku omogućavaju da za kratko vreme savlada datu 
oblast, bez obzira na to da li poseduje predznanje ili ne. Pohađanjem kursa iz kategorije Obuke za zanimanja polaznik se može obučiti za neko od najtraženijih 
zanimanja na tržištu, među kojima su internet specijalista, administrator računarskih mreža, dizajner, web programer, CAD specijalista, marketing stručnjak i 
agent za nekretnine. Kategorija Jezici obuhvata različite nivoe kurseva engleskog jezika, od osnovnog do naprednog, poseban kurs za poslovni engleski, kao i 
pripremu za Cambridge sertifikat.

Web: www.netcast.rs

Telefon: +381 (11) 442 64 64

E-mail: office@netcast.rs

Adresa: Milentija Popovića 9, Novi Beograd

Dobro došli! Na pravom ste mestu. Ovde počinje priča. Priča Vaših uspeha i naših podviga. Vaših ciljeva i naših ideja. Priča mladog i kreativnog tima koji 
svojim unikatnim i nesvakidašnjim pristupom želi da Vam pomogne da budete još bolji i efikasniji.

Mi smo NetCast. Tim koji Vam nudi originalna i jedinstvena namenska rešenja, managed servise, internet konekciju, cloud servise i mnoge druge alate 
savremene tehnologije i još mnogo toga što Vam može pomoći da optimizujete svoje poslovanje i učinite ga još boljim.

Ali pre svega želimo da Vam budemo prijatelji. Prijatelji i partneri od poverenja sa kojima ćete zajedničkim snagama postizati uspehe.

Počnimo već danas!

Vaš NetCast tim – IT služba Vaše kompanije



Schneider Electric DMS NS D.O.O. Novi Sad je srpska softverska IT kompanija koja je razvila svoj originalni proizvod ADMS Softver (Advance Distribution
Management System) koji predstavlja integrisano softversko rešenje za upravljanje električnim distributivnim sistemima, u prisustvu obnovljivih izvora 
energije.
Osnovna svrha ADMS Softvera jeste da se korišćenjem vrhunskog ekspertskog znanja iz oblasti energetike i softverskog inženjeringa, na najracionalniji način, 
iskoriste svi raspoloživi elektroenergetski kapaciteti u električnim distributivnim sistemima, sa posebnim naglaskom na obnovljive izvore energije, i na taj 
način ostvare milionske uštede i spreči prekomerno zagađivanje životne sredine.

U sinergiji sa Schneider Electric om, u poslednjih pet godina intenzivirane su aktivnosti Schneider Electric DMS NS na severno američkom i australijskom 
tržištu gde je DMS Softver postao dominatno tehničko rešenje koje je instalirano u više gradova: Philadelphia, Vancouver, Toronto, Raleigh, Burbank, 
Minneapolis, Denver, Lubbock, Austin, Pinville, Halifax, Melbourne, Canberra, Adelaide, Phoenix, Edmonton itd, kao i u mnogim državama Evrope i sveta: Italija, 
Engleska, Finska, Švedska, Norveška, Danska, Mađarska, Španija, Kina, Indija, Filipini, Ekvador, Saudijska Arabija, Farska Ostrva, itd.

Značajno je istaći da je naš softver od strane najuglednije konsultantske kompanije na svetu GARTNER – USA proglašen za najkvalitetniji i najbolji proizvod 
na svetu, već pet godina zaredom, ostavljajući time, u rangiranju, daleko iza sebe Siemens, General electric, ABB i Oracle, a time Schneider Electric postaje 
vodeći lider u toj oblasti.

Web: www.wiener.co.rs

E-mail: office@wiener.co.rs

Telefon: +381 (11) 2209 800

Adresa: Trešnjinog cveta br.1
11070 Beograd, Srbija

Vienna Insurance Group, čiji smo deo, vodeća je austrijska osiguravajuća kompanija u Centralnoj i Istočnoj Evropi, sa tradicijom poslovanja dugom 190 
godina. Kombinacijom ekonomske snage, stručnosti i znanja na tržište smo doneli potvrđen kvalitet i sigurnost, što nam je obezbedilo poziciju u vrhu u 
životnom osiguranju, dok se sa ukupnim portfoliom proizvoda nalazimo među vodećim osiguravajućim kompanijama na domaćem tržištu.

Misija kompanije je od početka bila stvaranje i razvijanje kulture osiguranja i pružanje usluge čiji kvalitet odgovara savremenim svetskim standardima 
poslovanja. Stoga  razvijamo proizvode koji su u skladu sa konceptom evropskog modernog osiguranja i prilagođavamo ih potrebama i uslovima domaćeg 
tržišta. Naša prodajna mreža konstantno se širi.

Blizu 1100 zaposlenih u više od 40 filijala, ekspozitura i prodajnih mesta u 38 gradova širom Srbije nastoji da klijentima pruži besprekoran servis. U skladu 
sa visokim standardima zaštite svojih klijenata koje primenjuje celokupna Vienna Insurance Group, Wiener Städtische osiguranje sprovodi ozbiljnu politiku 
reosiguranja i posvećuje veliku pažnju zaštiti rizika u svom portfelju i preuzetih obaveza prema klijentima. Na ovaj način trudimo se da svojim klijentima 
obezbedimo dodatnu zaštitu i sigurnost.

Web: www.schneider- electric- dms.com

E-mail: jobs@schneider -electric -dms.com

Telefon: +381 (21) 488 36 00

Adresa: Narodnog fronta 25A, Novi Sad



eduTV je tu zbog savremenog gledaoca, koji želi nove sadržaje i aktuelne teme na drugačiji, zanimljiv, interaktivan način. 
Mi smo prva neprofitna edukativna TV stanica u Srbiji i regionu. Naša misija je afirmacija doživotnog obrazovanja i usavršavanja. Verujemo da obrazovanje 
vodi boljem i ispunjenijem životu, i zato program eduTV-a ima cilj da edukuje i motiviše. 

Emitujemo program blizak, pre svega, mladima, ali i svima onima koji žele da unaprede svoje znanje i veštine.
eduTV uvek uz vas!

Preko naše platforme za Video on Demand, sa inteligentnom pretragom sadržaja, možete gledati emisiju za koju ste raspoloženi u tom trenutku, i to na bilo 
kom uređaju. 
Očekuju vas interesantni, korisni i relevantni sadržaji iz oblasti nauke, umetnosti, tehnologije, biznisa, uspešnog vođenja karijere, motivacije, dizajna, ali i iz 
gradiva osnovne i srednje škole ― i imate priliku da ih pratite kad god poželite!

Otkrijte zabavnu stranu edukacije uz naš program!

Web: www.edutelevision.com

E-mail: office@edutelevision.com

Portal Edukacija.rs je nastao sredinom 2014. godine sa ciljem da pruži sve potrebne informacije o svim tipovima obrazovanja u Srbiji, bilo da se radi o 
osnovnom, srednjem, fakultetskom ili neformalnom obrazovanju. Izabrani smo za najbolji obrazovni sajt u Srbiji za 2015. godinu, po izboru PC Press-a 
u kategoriji baza znanja. Vremenom, naš portal se razvijao, tako da danas imamo 4 sajta u sklopu Edukacija portala, koji se usko bave određenim tipom 
obrazovanja:

• Portal osnovnih škola – osnovneskole.edukacija.rs

• Portal srednjih škola – srednjeskole.edukacija.rs

• Portal za visokoškolsko obrazovanje – fakulteti.edukacija.rs

• Portal namenjen kursevima – kursevi.edukacija.rs

• Obrazovni informativni portal – edukacija.rs

Pored aktuelnih dešavanja iz oblasti obrazovanja, na sajtu možete pročitati i veliki broj tutorijala, izreke i citate poznatih, brojne zanimljivosti iz raznih oblasti, 
a poseban deo je namenjen delu „Baza znanja” u kojem možete pronaći veliki broj materijala za učenje iz oblasti stranih jezika, marketinga, menadžmenta, 
informacionih tehnologija itd.

Web: www.edukacija.rs

E-mail: office@edukacija.rs

Telefon: +381 (69) 100 7271

Adresa: Radnička 20, Novi Sad



MEDIJSKI PARTNERI

SAJAM PODRŽALI

SAJAM ZAPOŠLJAVANJA
LINK2job
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